
   ２０１８年を新しい気持ちで・・・・ 

 

◆ 一歩ずつ自分で歩んでいこう  

 

新学期が始まって１か月が過ぎました。子どもたちは４月から学校に登校し、新しい環

境の中で緊張した1か月を過ごしたことと思います。 

しかし、ゴールデンウイーク前からはばたき教室に再通室する子や、教育相談に来室す

る子も出てきました。緊張が続いて心身に疲れが出て、どうしたらいいのか自分でも分か

らなくなってしまう子もいます。 

そんな時、「よく頑張ったね。焦らず自分のペースで大丈夫だから。」と一声でもかけ

てもらうと心が落ち着き、子どもは再び登校しようという気持ちと心のゆとりを自分で身

に付けていきます。 

これからの１年間も、辛いことやしんどいこと等いろいろなことがあると思いますが、

一歩ずつ自分の足で進んでいけるように支援していきたいと思います。 

 

◆ 学習について 

  はばたき教室では、子どもたちに自信と自立心を育てるために、午前中の学習の時間に

は、それぞれがやりたい教科の学習を行い、分からないところについては希望があれば個

別指導を行っています。 

朝、気持ちの良いあいさつとともに入室した子どもたちは、テキスト類を出して学習を

始めます。始めはすんなりと正答することができず、自分が書いた答えを斜線で消すこと

も度々ありますが、何度も解き直し、やがて正答にたどり着いた時には、皆満面の笑みに

なり大きな○をつけています。その時の笑顔はどの子も天下一品です。 

  その姿を見て、学習と人の歩みは同じで、時には立ち止まりながら試行錯誤を繰り返し、

その時その時のより良い答えを見つけて成長していくんだな、と感じています。 

 

◆ スポーツタイム 

  昨年度、毎週火曜日と水曜日に２回実施していたスポーツタイ 

ムが今年度は毎週水曜日の１回実施に変更になりました。今年度 

の第１回は、４月９日（水）に実施しました。指導員３名と教室 

生１名を合わせて４名でバドミントンのゲームを行いました。約 

１か月ぶりのバドミントンでしたが、スマッシュやドロップショ 

ットの応酬が続いて接戦となり、ペアを変えながら７ゲームを消 

化しました。久しぶりのゲームで汗を流し、心地よい疲労感を感 

じて終了しました。 

  第２回は、第１回のメンバーに体験入室生１名が加わって５名 

 でバドミントンのゲームを行いました。初めて参加した体験入室 

 生も上手にストロークを打ち続け、７ゲームをやり遂げました。 

                               （思い切ったストローク） 

◆ お知らせとお願い 

○ 自転車で通室する人は、「自転車通室許可願」を提出してください。 

○ 警報が発令された時のはばたき教室の対応については、各在籍校の対応に従って実施し

ます。各学校から配布される非常時の対応等のお知らせをぜひご覧ください。 
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◆ ものづくりタイム（スライムづくり） 

  ４月 24日（木）の午後、ものづくりタイムを実施しました。今回 

 は、参加者の強い要望で「スライムづくり」に挑戦しました。早速、 

 液体洗濯糊（ポリノール）、ホウ砂、水、量り等を準備して、丁寧に 

 分量を量りながら混ぜ合わせてスライムを作りました。途中、分量 

 を適宜変えるなど、試行錯誤を繰り返して何度も作り直しました。 

  参加者は、過去にも作った経験がある様子で、慣れた手つきで紙 

 コップに入れた材料を割りばしでかき混ぜたり、手でこねたりして 

 自分の好みの色や練り具合のスライムに仕上げていきました。二人 

 で会話しながら、楽しい時間を過ごすことができてよかったです。 

 

◆ ５月の行事計画 

 

※ 天候や諸事情により、行事の変更を行うことがあります。 

 

不登校に関する相談は、はばたき教室に電話をされてから、お越しください。 
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この週は火曜日がスポーツタイム 


